



全球已报告超6000例猴痘病例

华夏早报-坐标新闻 世界卫生组织总干事谭德塞当地时间6日表示,目前全球已有58个国家和地区报告超过6000例猴痘确诊病例。

此外,他还表示,世卫组织最晚将于7月18日重新召开猴痘紧急委员会会议。

此前一天,世卫组织发言人介绍称,85%的猴痘病例在欧洲,其次是非洲地区、美洲、东地中海和太平洋地区。



加拿大赔偿受歧视原住民儿童 200 亿加元

华夏早报-坐标新闻 加拿大联邦政府已与作为原住民主要组织之一的第一民族大会及两起集体诉讼案原告签署一项“最终和解”协议,向在儿童福利制度中长期受到歧视待遇的第一民族儿童及其家庭提供总额200亿加元的赔偿。

加政府7月4日公布消息称,这是该国历史上最大的与原住民和解协议,该协议承认了第一民族儿童及其家庭受到的伤害。

不过,该项赔偿和解协议须先后获人权法庭和联邦法院批准。

按照协议,有资格获得赔偿的群体主要包括:1991年4月至2022年3月底依据“第一民族儿童和家庭服务计划”被从家中带走送交保育机构的儿童;2007年12月中旬至2017年11月初受到加官方对“约旦原则”狭义定义影响的儿童;1991年4月至2007年12月中旬,未获得或延迟获得基本公共服务或产品的儿童;直接照顾上述儿童的父母或祖父母。

加官方认可的三大原住民群

体包括第一民族(对印第安原住民及其后代的统称)、因纽特人和早期欧洲移民与原住民通婚后产生的梅蒂斯人。“约旦原则”则指,应确保第一民族儿童在需要时可从政府处获得所需的社会服务和支持等。

加政府今年1月宣布与第一民族大会等就弥补儿童福利系统问题达成原则协议,包括向受影响的儿童及家庭赔偿200亿加元;对“第一民族儿童和家庭服务计划”进行长期改革,其中前5年投入近200亿加元。

到2030年全球仍将面临8400万儿童失学的风险

华夏早报-坐标新闻 根据联合国教科文组织7日发布的最新报告,即使各国实现各自的国别目标,到2030年将只有六分之一的国家能够普及优质教育,实现可持续发展目标,届时全球估计仍将有8400万儿童和青少年失学。

教科文组织方面说,新发布的报告是要求政府和民间社会领导人直面现实的直接提醒。教科文组织总干事阿祖莱此前在“教育变革峰会前会晤”上呼吁全球动员,超过150名部长级代表出席了会晤。

乌称谈判停留在人道主义层面

华夏早报-坐标新闻 据乌通社7日报道,乌克兰总统办公室顾问波多利亚克表示,目前乌方只有人道主义问题小组正在与俄罗斯进行谈判,因为双方毕竟有交换战俘和死难者遗体的需求。如果条件允许,还应该开放一些人道主义走廊。但从政治和外交角度来看,乌俄谈判已经暂停。

乌通社报道说,乌克兰总统泽连斯基6日晚公开表示,从西

方获得的火炮开始发挥强有力的作用,这使俄军的进攻潜力大为下降,俄方的损失会与日俱增。

“乌克兰部队正朝几个战略方向推进,特别是在南部的赫尔松和扎波罗热地区。我们不会放弃我们的土地。”

乌克兰军队在为赫尔松地区的反攻创造条件。地理定位卫星图像显示,乌军近期袭击了赫尔松国际机场附近的俄军阵地。

泽连斯基6日在与爱尔兰总

理米歇尔·马丁共同举行的记者会上表示,俄罗斯尚未感受到国际制裁的影响,也还没有开始考虑和平问题。

乌克兰外交部长库列巴6日在其推特账号上表示,在G20部长级会议之前与美国国务卿布林肯进行了通话。我们协调加快美国和其他合作伙伴向乌克兰交付重型武器供应的步骤。

英国首相约翰逊与乌克兰总统泽连斯基通电话

华夏早报-坐标新闻 当地时间7月5日,英国首相鲍里斯·约翰逊与乌克兰总统泽连斯基进行了电话会晤,交流七国集团峰会和北约峰会后的最新进展。

约翰逊表示,英国提供的最新军事装备,包括10种火炮装备及弹药,将在未来几天或几周时间内运抵乌克兰。泽连斯基向约翰逊告知了乌克兰国内目前的局势以及俄乌前线的最新进展。约翰逊表示欢迎乌克兰的重建计划,并期待英国主办明年的会议。

俄外交部:芬兰瑞典“入约”将使波罗的海地区局势更复杂

华夏早报-坐标新闻 据俄罗斯卫星通讯社6日报道,俄罗斯外交部新闻司副司长阿列克谢·扎伊采夫指出,瑞典和芬兰加入北约将减少波罗的海地区和平对话的机会并使该地区的局势更加复杂。

据报道,扎伊采夫指出,“芬兰和瑞典签署加入北约的议定书进一步令欧洲政治和军事紧张局势升级。”

他说,芬兰和瑞典必须明白,加入北约集团将加剧波罗的海和北极的局势。扎伊采夫还称,在准备加入北约时,两国就应该意识到后果:这些国家采取的任何威胁俄罗斯安全的措施将不可避免地遭到反击。

哈萨克斯坦最大油田发生管道爆炸事故 已致2死3伤

华夏早报-坐标新闻 当地时间6日,位于哈萨克斯坦阿特劳州的田吉兹油田发生管道爆炸事故,目前已造成两名工人死亡,3人受伤。

据阿特劳警察局新闻处消息,爆炸发生在当日10时30分左右,当时工人正在对管道进行水压测试,管道因无法承受压力而发生爆炸。

3名受伤人员已送医院接受救治。对于此次事故,相关方面已根据《违反劳动保护法规定》展开调查。

印度曼尼普尔邦山体滑坡致死人数升至27人

华夏早报-坐标新闻 据印度媒体2日报道,该国曼尼普尔邦诺尼地区日前发生的山体滑坡造成的死亡人数已升至27人,仍有30多人失踪。

6月29日午夜时分,持续降雨导致诺尼地区一个铁路建设工地附近发生大面积山体滑坡。遇难者大部分为守卫工地的士兵,另有13名士兵和5名平民获救。目前搜救工作仍在进行中。

此外,山体滑坡导致附近河流被阻断形成堰塞湖。当地政府表示堰塞湖有溃坝风险,已通知附近村民撤离。

英国首相约翰逊宣布辞职 将留任至新首相产生

华夏早报-坐标新闻 当地时间7日,英国首相约翰逊宣布辞去英国保守党党首和首相职务,但将留任首相至新领导人产生。

约翰逊当地时间7日中午在首相府前发表公开讲话。他说,保守党的意愿已经明确,“应该有一位新党首,因此也将有一位新首相”。他已同意立即启动选择继任者的工作,具体时间安排将于下周公布。约翰逊还在讲话中提到了新冠疫情、英国“脱欧”、乌克兰危机等问题,并承诺将尽可能地支持他的继任者。

美国《华尔街日报》报道称,约翰逊辞职后,保守党内部将展开一场针对党首和首相职务的“领导力竞争”。